

**Я - Надолинский Никита Олегович, мне 15 лет.**

Родился и живу в г. Таганроге.

Я учусь в МОБУ СОШ №3 им. Ю.А. Гагарина в 10 «А» классе.

С 1 по 9 класс я учился в этой же школе в кадетском классе.

С 8-ми лет занимаюсь карате киокусинкай, участвовал в соревнованиях и у меня есть награды.

В настоящее время увлекаюсь компьютерной графикой и учусь параллельно школе на графического дизайнера.

В 9 классе я делал школьный проект «Моя родословная» об истории моей семьи и рода Надолинских. История рода прослеживается на протяжении 280 лет, начиная с 1735 года. В роду 1465 семей из 77 ветвей большого древа. Это единственный в России

крестьянский род, владеющий своим гербом , зарегистрированным Русской геральдической коллегией в 2011 году. Род обладает своим гимном, флагом и атрибутикой.

По преданию, на земли нынешней Ростовской области предки Надолинских пришли при императрице Екатерине II в XVIII веке. Они стояли у истоков многих местных населенных пунктов: Николаевки (Нижняя Слобода), Бессергеновки. В 1903 году крестьянская община выкупила землю у помещика Алфераки и основала Новую Бессергеновку. Императрица переселила сюда крестьян из Курской губернии и беспокойных запорожских казаков. Удалось найти сведения, что среди переселенцев были потомки казака Ивана по прозвищу Надолинец, 1690 года рождения. Таким образом, наши корни известны с конца XVII столетия. Со временем Надолинцы стали Надолинскими".

Каждая из 77 ветвей рода Надолинских имеет свое название: «Рыжи», «Якуши», «Мытуси», и т.д. Название ветви моей семьи «Маслаки».

«Маслаки» - это огромная ветвь рода Надолинских. В с.Новобессергеновка проживает большое количество семей, т.к. произошли от крупных переселенцев из с.Бессергеновка. По преданию прадеды Надолинских занимались убоем скота и держали «живодерню». Все мужчины этой ветви были крупного телосложения, сильными, с широкой костью, которую называли в простонародье «маслы». И сегодня их потомки выделяются крупной фигурой, ладонями и считают это наследственным признаком и

происхождением ветви «Маслаки». Мой прадед Владимир Ильич Надолинский при жизни был старейшиной ветви.

Я составил генеалогическое древо своей семьи.

В ходе опроса дедушки и бабушек я выяснил информацию о 6-ти поколениях своих предков.

Благодаря семейным архивам имеются фотографии практически всех предков.

В процессе работы с фотографиями предков, я обнаружил, что очень похож на своего прадеда (отца бабушки по папиной линии) Гончар Анатолия Нестеровича.



Вот так гены моего прадеда передались мне через два поколения.

Я надеюсь, что начатая мной работа по созданию генеалогического древа моей семьи будет продолжена следующими поколениями.